B £ FiE HMPL FESTO

Internationaler Ireduedy i

Frencgl

Desiaupreis Fruirn Mesig
Baden- My S
FaAlEN

Warttemberg HaTrenee

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/7.1-29




HZHiH HMPL

FEAE -

N — K

W2 12 .20 mm

WA K 30...200 mm

W UK B 5 A PR LK B AR
K. SR, FelEfeE
H TAER,

(1] R
AR R IR S, RS
LTI

1/7.1-30

L Ei7:
= PUASFE A 22285 SR R TR B Al
AR )RR S I AT 0 A
R WG
~ BRI H P 1 A S A 1 1
AR R P 28 3 RS

(2] AR
VR, EHWAEN AT
12 ELACRL. ORERIR BRI
AR 1) 2Z TAVBEK 2 ) i
WEER, DUakhE J1aE.

FESTO

W Ak gF: BEER
- HAWEZ . R - ELZRBEH HMPL [y 4 0o o 4t
BERIAIAER R E W shE, H e, e AT IR
LA G HMPL ] LK o i ) Festo HL G ARG8T HFE 2
] AR 5] <0.5 b, AL T 3 AL
WL RGO W LT RE:
- PULFES, RPN, - I SRR ) 223 s Sk
e}
Bl st (4] $eris
B 1L 543 B FROC Ok B AMERALBIAI T DI, %

ANERREN.

ST S,
QR i Ta

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



B AiE HMPL FESTO

FEAE—-K

ZFhIR AR i
PN L B A b3 U

(1] PyEB LI (2] fir 8 skl RERB B EREIREREN  EERRAmMED. Wl
7P 2% i 7 L0 YD < A JHTF 20 e ey SME/ (R BRI 3 240, K RN TR TR AROCR R
EUIERERIEY € 2UiE | e W SMT-8 i} ffe JE & T4 £ 5 7 BATE AR B AR E H.

PE& A T AR S IR B LB CARERE N, BMEFER JUMERS, S B s
AIfg, WAEAERW, % 54085 Sk | N AT piibu /)
PR TR AR AT Foit LIPS B 6 1
. RIARR LS BRI AR AR Y LED {3 B2
WS, A E A AE 20 mm
T FE R B 1Y
g E T

-
%
-
L
k]

TEfA — AR —& B WAL JRZsmEAT S b e AT RmREN, FERTS RM UATREER) =18
MMM T A SR E B, BN, AT AREAETT AR, SR RAERRE L DTS UE MRS
LRI B Z MR EAL SRAENTT ) EARSRATRE. SEMMBL., WM RS A THEERE .

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/7.1-31



~ R
HAH

-

HZEiH HMPL

RG

ST IRASRRE AR R

1/7.1-32

FESTO

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



E&ﬁﬁ% HMPL FESTO
RYn b

ES I

— TR BP0 > TG
] s TEIPREE AL AR P Z A 577 K S
2] AR TEIPREE ACE AR P Z R 577 K S
B HEAILH RURF FIBORA 25 R RUME (IR B 2L 5 S5
AR AT ER M REM, Za S5
- EEH AT ISh S AdK Shde, WS AR A & S5
- WS TEIPREE ACE AR P Z R 577 K S5
S P RN AN A BE Ehik, A SR AL SR B S5

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-33

~ R

-

FEE 8N



FESTO

HZFiH HMPL

b L

SrETLH— B

WA o
M N

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/7.1-34



:Eﬁ%ﬂ%ﬁ%HMPL FESTO

ANEE TR i)

[igas

_ LEaL > i

(L] Wesheb o B I A B A T S R A B S — AR, TR B B A | 1/7.1-53

HMPHI B LG, SUH TR I8 2 g 4.

(2] Fahrb FHFAEAT G N B AT 1/7.1-54
M

(3] ety AT 2B Pig ol 1/7.1-58
H

AREEES AT 22 o B e 2w i 1/7.1-63
Z

Je B FHTAE AT TR e B Je i 1138 1/7.1-50
KP

l6] JeBiit 1 FAORR5 JEMKRS ] 2 PR P45 MKR | (3745 B [ s A T sl L. 1/7.1-58
J

(7] i i JH e R A 7 B2 0 L AR T IR S e BoA 1 Festo B /G5 rp 1 7= e i | 1/ 7.1-58
| HEME.

(8] ik-shcs HLLPRT — 5, SHRIIBTEFET. Wt Zap A BRN, A RE, 1/7.1-48
Al/AE AL P e A Ke PEB AL St i (A 2238 s AN AL Bhoe i (AE) . R Zm k3o i

HITRE.

[o] stk AT et FrpldE T 2 aEE, 1/7.1-52
VP

o] kBhiRe PATRER BE RS B PRI, A by i 7 5 70 A I B 4 B 15 %] 20 mm, 1/7.1-58
K

B R - 1/7.1-64
v

(2] BT fE s T A% AR AT ) 1/7.1-63
..

B 4 JAT B L5 Wi5 Ye B oo, AR B AR L5 Y, -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-35

N PREI
FEE 8N

-



H 2B HMPL FESTO

SR
HMPL - 20 -| 200 - Al - - KP -1100M |- 2A1
il
HMPL | # 2k ik
| 3% EHRZS [mm] |
| 4778 [mm] |
listipm
AL R
AE |5
TR
g% R
¥ im FERTT
P REER
= b ELE
N EETE
Bt R
AL |4 2.5 MK
22 | g, 2.5 mKmgL, NPN
203 | Ffefh, 2.5 MK, PN
A4 |k
205 | dRdEfl, WAk, NPN
206 |FBe, WD, PNP

1/7.1-36 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



H 2B HMPL FESTO

A

> +208 |-[ H [ ! |
B4

2UB | WHF, HLITIECRE
ZHXR

H AT iR
AR
T

SR T
TG
1k 3hERee

K| IR s

)24

N 2.5 micHLAG
RENEE

2 DI F I

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.1-37

~ R
LM

-



H 2B HMPL FESTO

HARSH
ik O mEnRo
:Elm 12..20mm
" TR
30...200 mm
?‘ www.festo.com/en/
Spare_parts_service
FEERSH
GRS R
B - W
5 o
it T
1 THIERF
i S
] S AR 2 B
ARSIy PYIRaL
T 2 AW ER PR, MR R4 mmit) 2 AR 2 P BEE.QSM-4
ST ms
RN E [i9=3
=3 [mm] 30..100 50 ..160 50 ...200
WA BRI mml__[15 20
(AR 30 o AT A
WA ER D mml |0.02
1) fHE TAESMT, 100 ELEATRAA B A .
AR &
1 O 12 |16 20
TAERES [bar] 4.8
TAES BT B EAEA, IHE ORI
HERED d 0..+60
855 7K T LpEg [dBA] |62 [57 56
1) AL R LA
K371 NI
WHIEHRD 12 16 20
6 barlif (IS AE, HEdE N 51 104 158
6 barlif (IS AE, BRI 68 121 188

1/7.1-38 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HZFiH HMPL

FESTO

HARSH

HE gl

WHEHR O 12 16 20

NG i T 30 mm 610 - -

(HMPL- .- Al) 50 mm 658 975 1439
80 mm 770 1090 1591
100 mm | 843 1194 1739
125mm |- 1318 1888
160 mm 1499 2179
200 mm - 2471

AR TR RS sh 3R 30 mm 244 _ -

(HMPL- .- Al) 50 mm 272 401 584
80 mm 326 467 679
100 mm | 362 521 758
125mm |- 587 856
160mm | 681 993
200mm | - 1150

Lo

T

& A

7 1= i

| |
N ; %

172 &

Eﬁﬁ&

(1] misEtk PR S Ak 4

2] SR 5] Kk

3] s BFA S Ak 4

- JmsEAR PR S Ak 4

- EH TR, RN

BOBHI T B 3T AR I

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-39

PRI TL
FEE 8N

o
-



H 2B HMPL FESTO

VRI5E M AT | IR A (TR 1)

10
HMPL-20
i |
HMPL-16
£ —_
=
F—HMPL-12
= ¥
=
7.1 01
0 50 100 150 200

| [mm]

WA AE g AATEIRE LR R (R b

HMPL-20
100
HMPL-16
50
= —
=g
HMPL-12
20
10
0 50 100 150 200

| [mm]

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/7.1-40



H 2B HMPL FESTO

BeIE M £ 50 AR m AL E (TREXE R
BIGTr 1, A0 BIGTr 18], A iR AR

HMPL-12 HMPL-12
0.20 0.20
015 015
e Pl
Elono 100 mm 4778 Eloo 2] 100 mm 4778
= /? = J 80 mm 4778 = ?/ /[3;, 80 mm 4778
0,05 = 50 mm 74 0,05 //j 50 mm f7
Y 0 30 mm 77 = 30 mm 7
= — p—
0 0 mm F778 o 0 mm F778
0 10 15 0 5 0 0 5 2 v
m [N] m [N]
HMPL-16 HMPL-16
0.4 0.4
03 03
N/ |z
_ i >/ 160 mm 774 _ >/ 160 mm 774
E 02 > [—ﬂ; 125 mm 4572 E 02 ._Byy 125 mm 4772
e //// 100 mm F77% - ///;é// 100 mm F77%
01 — // 80 mm 474 01 ﬁ// 80 mm f7#¢
T L 50 mm 77 L= . 7 50 mm 77
y [6] 0 mm f7 s [6] 0 mm f7
0 - 0
0 0 20 30 40 50 0 0 20 30 40 50
m [N] m [N]
HMPL-20 HMPL-20
04 04
2
1, &) L
03 a3
Eb/
— 'g' P
§ 02 E1 200 mm 47F% E| a2 200 mm tﬁﬁ
= // a 160 mm 47 = // Bb./ 160 mm 772
01 = = = 100 mm £77: 01 - 190 mm,ﬁﬁ
////// _”E]h, 50 mm {77 ///:___ 5h 50 mm/j‘ﬁ%
o =T 0 mm 4752 N i | 0 mm 772
0 20 60 80 100 0 20 o 80 100

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.1-41

PRI TL
FEE 8N

A

-



PRI TG

o
-

HERBLR

HZFiH HMPL

HARSH

6 barlnt BNy FZK 24T IR ] t 54T R R m B R
1313

HMPL-12
0.30

025

HMPL-12-100 — |
020 o —<fpL-12-80

HMPL-12-50

t[s]

0.15

0.10

1 15 2
m [kg]

HMPL-16
0,40 ‘

035
0,30
0.25

T T
HMPL-16-16Q HMPL-16-100 | —

—

| ——

| HMPL-16-50

t[s]
\

0.20

015

\

0,10

0.05
0

HMPL-20
0,60

0.50

HMPL-20-200 HMPL-20-100
A

0.40
HMPL-20-50
i inlirdinad
0.30
| |

t[s]

\

0.20

0.10

1/7.1-62

HMPL-12

t[s]

HMPL-16

t[s]

HMPL-20

t[s]

030

025

0,40
0.35
0.30
0.25
0.20
0,15
0.10
0,05

0

0,60

0.50

0.40

030

0.20

FESTO

| —

—

HMPL-12-100

HMPL-12-80

\

]
P

HMPL-12-50

\\

05

HMPL-16-

60

HMPL-16-100

N

HMPL-16-50 | ——

2
m [kg]

00

HMPL-20.

| \8

HMPL-20-50

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HZFiH HMPL

6 barlnt ¥y AT ELEATIN ] t 547 R F AR m R R
1313

HMPL-12
030

0,25

0,20 HMPL-1Z-1(E/
| —T +— | HMPL-12-80
— —

e

A5
015 = “HMPL-12-50
0.10

t[s]

005

0

Q 0.25 075 1

05
m [kg]

HMPL-16
0,40 ‘ ‘

035 l l
030 HMPL-16-160

025 b+

HMPL~16-100 —|
— T
HMPL~16-50 —|

020 — —

0.15 ——]

t[s]

0,10

005
Q

1
m [kg]

HMPL-20
0,60

0.50
HMPL-20-200 _|L—"
0.40

HMPL-20-100

| —

0,30

t[s]

[
0,20 —1 HMPL-20-50

0.10

2
m [kg]

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

HMPL-12
030
/
0.25 — |
HMPL-12-100 | _—+—| -
020 e T L
-12- L —
L T |
=| 015
010
0,05
0
0 0.25 05 0.75 1
m [kg]
HMPL-16
0.40
‘ ‘ L —
0.35 T T |
HMPL-16-160 — | —
030 HMPL-16-100 |
| _— HMPL-16-100 —
0,25 —
. | —] HMPL-16-50
@020 —
£ ——
|
015 +——
010
0,05
0
0 05 1 15 25
m [kg]
HMPL-20
0.60 ‘ ‘ -
L—T
0.50 HMPL-20-200
//_
0.40
HMPL-20-100| | —|
=|0.30
- ] HMPL-20-50
0,20
0.0
0
0 1 2 5
m [kg]

FESTO

1/7.1-43

PRI TL
FEE 8N

o
-



PRI TG

o
-

HERBLR

HZFiH HMPL

FESTO

R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
HEHR D 12mm
15
25 nx60 002 [TOASIA] 30002 55
L 4 30 =002 izoso.oz - %
o~ —= - L
N\ 8 @ 2| q * @%@}«
R o o3 | 3 / N :
m ~N
© =0 DA :
AL /g 35 eI igE
11| ‘ 7 6] (05Tl
10 32501 | || 4.75
42 1
L2 42,5 50.8
nx60 002
o 40002
25 30 002
§
- | | ElE
& | jm'
o
o NMCMOOOMmMO) —®
= o 1 []
N [ ] - ©-Q |
e M o 2020021\
L1
A, B = ZZHE SR + =T E
THHE R D16 mm
36002 4
30 002
1[0.15 345 60 002 [I0A5TA :‘ Al | 65
o nx X
0156
602 2 & 30002 & 18 [ > -
— 9 =
iS3 (;1 @ '-Q ] &
— | t— "1 | +O)———- — he)
oo T[T |4, d/1P0F)s
m =) = H S
§ n _%' S : =3 H % % N T
bt m -
N _ @AY 1
2 ﬁ/ﬁ @_E E o [61 & 6
T 4
i <
14 =01 12 [L[0.15[B]
36s01 | [457
17.5+ L2 42.5 45 ‘17
nx60 002 555 ‘
30 +002 -
7+ 175|345 | 20400
<f I B
- V7~ ) —_— n
|y @%@ — — 3
5 DS —
=4 \Pl ~ . H
ale ] RO ] =1
M 204002
1J0.15 10
L1 .
A, B = TSR + =T E

1/7.1-44 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



H 2B HMPL FESTO

R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
TGIEHRE D20 mm
40 +002
36002 8
1015 30002
14 01 43 | 40002 [70ASTA} H— 20002 |6
6 b 18 MKEIE iken Bl
g 1 L 5 819
e EYSEIN ' : [
#e% o [[1 {08
o y 1 o T [
oy g ] ! 1 e x g S m
& || S Q . hd i HEEN
@~ - H =<5 o & °
I Nid .% m N 015
o N ‘@
12 3801 7%
52 1
L2 42.5 625
nx60 002
175+ 40002
e 17.5 30002
N .
ol | jo-—e0-© ! s
gl T £ S \ .
< M g
S liee 1HF =
(015} * L
A B = 3R + = EATRRKEE
S AT SR b FLAY
n n ~
=
7 A o 4 7 2 o
| e I LA N 4 o = o
% RSY S © £SY ] ©
/] a . 4
2% 29° 2.4 min.6 5.7
min.8* min.9* 24
(] [9]
I 0| ¢ 2 &
SRR ol S8 ’g < [g
S =
= & =iE
e =
& wiff i -
2.4 min.6 4.6 1601 24
57 167 min.8.6 min. 11
* ERAKITARE
%) i1t L1 L2 n %) i1t L1 L2 n %) iite L1 L2 n
[mm] | [mm] +0.25/-0.1 | +0.2/-0.4 [mm] | [mm] +0.25/-0.1 | +0.2/-0.4 [mm] | [mm] +0.25/-0.1 | +0.2/-0.4
12 - 172 111 1 16 - - - - 20 - - - -
50 202 121 50 217 134 1 50 230 147 1
80 262 151 80 267 154 80 267 154
100 302 171 2 100 307 174 100 307 174
- - - 125 357 199 2 125 357 199 2
- - - 160 427 234 160 427 234
- - - - - - - 200 507 274

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.1-45

PRI TL
FEE 8N

A

[y



~ R
LM

-

HZFiH HMPL

LRI A- AT A
(04675 18] L/ Y/Z )

TGIEEHRE D20 mm

THIHEBERE D16 mm

il
At

ERS\ 1

FESTO

GHEBER D12 mm

—

3t

®

©e Qo €
5 B -
Y i Z%h FiJE R TRNRLL FEANL
[mm]
HMPL-20 HMPL-20 30x30 M5 ZBH-9
HMPL-16 HMPL-12/-16 20x20 M5 ZBH-9
HMPL-12 HMPL-12
B2 55 HMPL-12-...-KP 20 M5 ZBH-9
¢ 5% ML EHMPL-16/-20-...-KP 30 M5 ZBH-9
7%k 7 3m HMBY 40 M5 ZBH-9
HMP-16/-20/-25 [- 60 M5 ZBH-9
MR 260 ITARKRTSET
5 % 555 HMPL- ..-KP 125 Fy7™ 5
JHT 2225 3] HMP i s B
E e 8% B T 2R RE 1 - M5 2x ZBH-9
R - IRAT B
(onas 7 ) Y %) HIEER D20 mm WHEHER D16 mm HEER D12mm
=1
i [
N[
7 _
E= _ Loy
N 2| @
o ol o :
@/ i ®
e o| o
L L 1 L]
Y i Z%h Ti R TRNRIL ENE
[mm]
HMPL-20 HMPL-20 40x40 M5 ZBH-9
TR HR HMBY
HMPL-20 HMPL-12/-16/-20 30x30 M5 ZBH-9
HMPL-16 HMPL-12/-16
F @) B HMPL-16/-20 - 2x M5 ZBH-9
o F 3 A & HMPL-12 2x M4 7BH-7

1/7.1-46

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HZFiH HMPL

5053, - AR
(B 467y 1) _E 1 Y/Z )

1) e IR
2) T AET i AL

HEHR D20 mm

WHEHR D16 mm

H2EH

il

FESTO

® 12 mm

1) SETRE A A ISR S R 5%
SH P

Y i Zh FepE R GHEIRIL ENE
[mm]
_
HMPL-20 HMPL-20 BV 40X40 M6 ZBH-9
HMPL-20 HMPL-20 AD 30x30 M6 ZBH-9
HMPL-16 HMPL-12/-16 BY
B 1 HAPG-36/-37/-38 . JHTSUR
/S R IC HGDS-16/-20 30x30 M52) ZBH-9
HMPL-16 HMPL-12/-16 BD 20x20 M6 ZBH-9
HMPL-12 HMPL-12 AD
HMPL-12: & B:411F HAPG-39/-60 , TSR
8 BT HMXY-1
/5 G HGDS-12 20x20 M52 ZBH-9
HMPLIIT A7 Z %l [ - M52 ZBH-9
AR - M6 -
[6] [HMPL-12: 225 /4 DRQD-6 - M42) ZBH-7
HMPL-16/-20: 1432235 {2 DRQD-8/-12 - M52) ZBH-9
HMPL-12/16: JinasAR - 2X M4 -
HMPL-20: 154 - 2X M5 -

HMPL/HMPL FIHMP/HMPL [ 2H 5
YR 7 1) L IRV /Z Y Y7 ) VY
HMPL-12 HMPL-16 HMPL-20 HMPL-12 | HMPL-16 HMPL-20
HMPL-12 2x M5x16 - -
2x ZBH-9
HMPL-16 2x M5x16 2x M5x16 - 2x M5x16 2x M5x16 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMPL-20 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMP-16 2x M5x22 2x M5x22 2x M5x22 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMP-20 2x M5x22 2x M5x22 2x M5x22 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMP-25 - 2x M5x30 2x M5x30 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-47

PRI TL
FEE 8N

o
-



~ R

-

HERBLR

HZHiH HMPL

1EZhTeHF YSRW)
AL BRI, b ae AT
QIS IEAZREER L RN

WHRAL, RATIMRILTH
BAE-HMPL-...
BT i RGE AT T A B
(AT A BRAMBUAS AE) 1R ST
. ATITIAZL 1 BAE-HMPL I
Ik Bhoc A YSRW) #4741
¥,

B, SR
.

HAT MBS @i, Aomfi
HIER,

L BRTR Y.

I TR AR
SME-8/SMT-83# 4737 )& il

FEHEARSH
YSRWJ-5-8-A YSRWJ-7-10-A YSRWJ-8-14-A
WHIEHR D 5 7 8
VR [mm] |8 10 14
RRR AR kAT INm] |1 2 3
/M [Nm] [10000 15000 21000
ik ai] kel |2 5 10
5 it ) D ] |<0.2
BB A 12 N [200 300 500
1) R EEUERIN 0 ° OZ A AT K,
2) il AR AL,
AIEZN 0
WHIEEHR D 5 7 8
IBEIR [°C  [0..+60
HEIg]l
WHIEHRD 5 7 8
45 75 110

1/7.1-48

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HZFiH HMPL

Rt -hER 1k she it
HMPL-..-AE (&% AE)

FESTO

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

PR BT
FEE 8N

e
[y

@ © =
NZENZINY
@ ©
L4
L1 ‘ L6
L2 < LS
1] L2—_|T L3 o
o —
= |
=1 4 5| =i %2 6
08 1o B [ 1Y i R A YR, T B A R SE¥k, MTEEHRS, £ SE, #a=mRsED
T, R SME-8/SMT-8 FI4z it AL AR E SE, BE-fRSED
T8 2ok B 1) Y Y R A A T O i, TR BT [6] Boidisk QSM-4
T, R (AP S FIZET )
%) fite D1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 =1 =22
%)
[mm] | [mm] +0.1 +159/-0.5 | +0.5/-152 | +15Y/-0.5 | +0.5/-152) +2 +2/-152
12 30 723 43.7 131.1
2. } 151.1
20 2 423 923 13.7 63.7 98.9 > 10 7
80 1223 93.7 181.1
100 1423 113.7 201.1
%) i1t D1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 =1 =22
%)
[mm] |[mm] +0.1 +20Y/-0.5 | +0.5/-202 | +209/-0.5 | +0.5/-202) +2 +2/-202
16 50 102 65.5 168.3
80 132 95.5 198.3
100 2.4 52 152 15.5 115.5 116.3 2183 13 9
125 177 140.5 2433
160 212 175.5 2783
%) i1t D1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 =1 =22
%)
[mm] |[mm] +0.1 +20Y/-0.5 | +0.5/-202 | +209/-0.5 | +0.5/-202) +2 +2/-202
20 50 102 65.5 210.8
80 132 95.5 240.8
100 152 115. 260.
2.4 52 > 15.5 > 134.8 60.8 15 11
125 177 140.5 285.8
160 212 175.5 320.8
200 252 215.5 360.8

D OREEATR, R
2 REEATRE, il 2 E.

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.1-49



PRI TG

o

HERBLR

-

HZ& i HMPL

e 5T HMPL-..-KP
A3 AT A

WHERAN, RTIEHRT

BKP-HMPL-...

BT i RGBT T e 5K

LT (AT KP),
BKP-HMPL 77 %

T

FESTO

FEERSH
HEHRD 12 |16 1z
ey M3
AN AR, EEME kg |1 [2.5 [5
RRIATT) IN] 100
1) A A BRI W PR % QOM-M3-4-1 (JFF 4mm 45 |
IR &AH:
WHIEHR D 12 16 20
TAEE HY bar] |4..8
WELR B rq 0..+60
1) AETAEE B RO R .
st [g]
WHIEHR D 12 16 20
ARFTREIK S SERE  30mm 255 -
50 mm 260 270
80 mm 270 280
100 mm
125 mm - 290
160 mm
200 mm - 300
ARSI 30mm 60 -
50 mm 65 74
80 mm 75 84
100 mm
125 mm - 95
160 mm
200 mm - 105
1/7.1-50 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HZFiH HMPL

Rt - g0
HMPL-..-KP (£ KP)

ﬁ] 28

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

i ﬁ
1 ©® o
” 2
) A ‘
8 L |
@ - |
B, [ 3
© — ©
® P =
@ -
i ImE == :
)
=<
23
@
B2 o
B1 °
T E M3 FEgi A g0 (BT IS VALY
4 mm S5 PR B2k QSM- IR [0] AV B
M3-4-1)
%) ey B1 B2 D1 L1 L2 L3 L4 H1 =
%)
[mm] | [mm] +159/-0.5 | +0.5/-15Y [ +15Y/-0.5 | +0.5/-15V
12 30 72.1 80 110
50 2.1 85 135
30 22 4 421 2 15.5 4
80 122.1 105 185
100 142.1 85 185
%) ey B1 B2 D1 L1 L2 L3 L4 H1 =
%)
[mm] | [mm] +20Y/-0.5 | +0.5/-200 | +209/-0.5 | +0.5/-20V)
16 50 101.8 86.8 136.8
80 131.8 106.8 186.8
100 26 13 4 51.8 151.8 86.8 186.8 27 4
125 176.8 111.8 236.8
160 211.8 76.8 236.8
%) ey B1 B2 D1 L1 L2 L3 L4 H1 =
%)
[mm] | [mm] +20Y/-0.5 | +0.5/-200 | +209/-0.5 | +0.5/-20V)
20 50 101.8 86.8 136.8
80 131.8 106.8 186.8
100 151.8 86.8 186.8
26 13 4 51.8 27 4
125 176.8 111.8 236.8
160 211.8 76.8 236.8
200 251.8 86.8 286.8

1) HMPL{KAT R B RE L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-51

PR BT
HARBL

e
[y



PR BT
HERBLR

~
[y

H 2B HMPL FESTO

R
HMPL-..-VP

Ak, AT mER
BVP-HMPL-...
BT iy FR G AT TT A T 3
B (A% VP). TT TR #-BVP-
HMPLEAT A%, )
L]

Rt - miER 4% CAD A : 42 = www.festo.com/en/engineering
HMPL-..-VP ({7 VP)
B1
B2
_@/—E
p2 _, | & ) L1
ol . \
= ‘ D1 | — 2 T
© g B
<:>0 2 - 7:3
O ® [] ® — — © CE
]
© @ o L
KIS @
1| 222
- o saa
] WE’-JETE
T RS B
o | B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 T
[mm] | [mm] (%] (g]
12 30 171.6 177
0 201. 208
: 42 11 6.2 M4 4.2 14 10 01.6
80 261.6 272
100 301.6 314
o | B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 T
[mm] | [mm] %] (g]
16 50 216.6 240
80 266.6 297
100 45 10 7.6 M4 6 14 10 306.6 342
125 356.6 398
160 426.6 478
(%) VR i B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 Hh
[mm] | [mm] %) ]
20 50 229.6 283
80 266.6 343
100 .
52 12 8.4 M5 6 14 10 3066 395
125 356.6 457
160 426.6 547
200 506.6 648

D OREEATRI, R
2 REEATRE, b2 E.

1/7.1-52 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HZFiH HMPL

TAZH

SRS R B
HMMP-.E

Y Rl A IS AT BT Z i B R ]
(AT WS (e T CR (S AL E R ER
(FESKRITBL T B 222 E B 2R AR
HMPLIy 3 VP L) 25T i 7
EFt2i

Rop - S i A A E
HMMP-...E

e~ ~

X2
=1
5
_ 101
* =i
I o =
R " " T
" —
IR
J 3

FESTO

&g

2% CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

o[ \° 2 30 EAE AR 3% 18] 3 B ar VARE, FT e i ih s
) el LRI A SME-8/SMT-8
MK X WIS R (6] BEAL TR TR
23| 23 W Zen v BLPR Y (F1) (S ET )
B St TNsEAR
B B1 D1 F1 H1 L1 L2 =1 =<2 =<3 Hh
+0.1 (]
HMMP-12-E -1 2 15 7 97.4 8 10 7 4 115
HMMP-16-E 0.5 2.4 22 7 114.8 10 13 9 4 145
HMMP-20-E 4 2.4 35 9 133.3 14 15 11 4 205

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-53

~ R

-

FEE 8N



PRI TG
HERBLR

~
-

H 2B HMPL FESTO

EIH R E
HMPL-.M

BHEAS, ATEhEME
BM-HMPL-...

A3 B i R T T 3
s B (PO M), T ST 4L
BM-HMPL 77 %

EEHEARSH
15 JE B2 0 12 |16 | 20
SO M5
A PR TARR H X 30 mm 1..29 E
AT AFATRRE 50 mm 1..49
(AR 80 mm 1..79

100 mm 1..99

125 mm - 1..124

160 mm 1..159

200mm | - 1..199

rh ) s S [mm] +7.50 £107

D A8 SR 7.5 510 mm Bl AT -7.5 5 -10 mm,

IEZS 0
WHEHR O 12 16 20
TAEEAHY [bar] 4.8
FaE D ed 0..+60

D PR TAR R 10K T 84 T R HMPLEY AR .

HE gl
WHEHR O 12 16 20

0 mm A7 AR 1) 7 i i 420 700 840

4 10 mm A7 Y7 ol B 18 24

T IR

1E T A e R BT LS
BLHEAT S FdERl: A HMPL I
T e 2 HMPL (¥ v i) (o7

1/7.1-54 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HZFiH HMPL

R - EhHEIAE
HMPL-..M (FEAT M)

Lz

D2

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

L1 %2

L3 <1
L4
-
2Z
(] e (B3] Wi, JT2ebam fh [5] M E RATH (8] 7& TSI EE AL RS fiE
R[S O SME-8/SMT-8 (6] i) & SECHEATRAER: N HMPL
(4] %L, JTRSATRMY (7] R[4 FFh 4 1 31 HMPL % [B] 437
(JHHN7SFHIZET ) B,
v )7
%) 47#% | B1 | B2 [ B3 | D1 [ D2 [H1 [ H2 L1 2 |13 | L4 L5 T 1R 2|=e3 =4 |47/ X | el
%) F 72
[mm] |[mm] [£0.3]-0.6|0.5 +0.1 |£0.3 [£0.3 |+2/-15D |20.2 +0.6
12 30 238 1..29
0 268 FFREHMPL 1.4
> 38 |20 |17.5|M5 | 2 | 55 | 45 18 | 8 |30 i 6 |10 | 7 | 3 | 4 4 £7.5
80 328 +81.5-X 1..79
100 368 1..99
v )7
%) 4% | B1 | B2 [ B3 | D1 [ D2 [H1 | H2 L1 2|13 | L4 L5 T =12 |=e3 =4 |45/ X | il
1%} i 23
[mm] [[mm] [%0.3[-0.6%0.5 +0.1 |£0.3 [£0.3 |+2/-20D |20.2 +0.6
16 50 294 1..49
1.
80 344 7 HIPL 79
100 | 46 | 24 |21.5| M5 | 2.4 |64.5| 54 384 23 [ 10 | 37 86 - X 7 11319 |4 |4 [1..9 £10
+86—
125 434 1..124
160 504 1..159
v )7
%) 47#% | B1 | B2 [ B3 | D1 [ D2 [H1 [H2 L1 2|13 | L4 L5 T 12 |=e3 =4 |45/ X | &l
1%} i 23
[mm] [[mm] [%0.3[-0.6[£0.5 +0.1 |£0.3 [£0.3 |+2/-20D |20.2 +0.6
20 50 321 1..49
80 361 1..79
100 1 F77E HMPL 1.
51.5( 24 | 22 [ M5 | 2.4 |64.5] 61 40 23 [ 10 | 37 i 7 |15 |11 |4 | 4 % +10
125 451 +86-X 1..124
160 521 1..159
200 561 1..199
1) R, R
) ATHGEEMNT.S mm 1 F AT 7.5 mm
3) ATHGEH 10 mm S AT 10 mm
X= s Ay L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-55

PR BT
HARBL

e
[y



N PRSI

-

HEHIR

HZAHiH HMPL

HARSH

sEhrb R E
HMMP-..-HMP

Y 3R [ B AT B2 2 b AR )
P, AT ISR R s
(FE X B0 T 7 22256 e B 2R i e
HMPLIS iz VP &) 222 e H 2k
B HMP | H A 356 A A3 52 0 el

.

TR, S
A TS 3 50 mmb 1.

1/7.1-56

FESTO

FATEe ST NACLICON
BEETE

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



H 2B HMPL FESTO

R} - s EA B F#% CAD A1 %d = www.festo.com/en/engineering
HMMP-..-HMP
! [ =2
‘ 1
E i .
o [T TT -
o Y

— 1L 1

H3

H2

46

,z| 25.5
( m ‘.‘5 115
i@
\ j olN'x
Wb = O & wdd
T T T RIS
l oy -—. - — - Q @ O ﬁ N~
<| n T VA oo
o - m /
L2 100 e
[5] L4
265 -
T LA AR SR 5] 1 2 M5 fl, 6mm¥E: TR VARE, T e i ih s HEALH HMP
IR i A B AR HMZAS SR 55 JeMKRS SME-8/SMT-8 (8] &% B GHMPL...
(2] GHAAAEET M5 BT [4] ACERYWER, HTREZ (6] 4, MHlsgscEE O E@zﬁﬂ%HMPL
. Yy O PR R Bl (JANAHIZET)
5 K EH B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 H4
Y 7% @
HMMP-12-HMP HMP-16 HMPL-12-... 265 35 05 525 , 82.4 40 15 18
’ ’ ’ +0.5/-129)
HMMP-16-HMP HMP-16 HMPL-16-... 0. 94.8 18
305 37 4 56.5 2.4 " 60 20
HMP-20 26.5 0 +0.5/-14 23.5
HMMP-20-HMP HMP-1 HMPL-20-.. 8 1 113. 1
0 6 & 42.5 0 64 2.4 3 31 60 20 8
HMP-20 34 6 +0.5/-141 23.5
FiR=) K FH L1 L1 L2 L2 L3 L4 L5 =1 <2 |®=&
Y i Z%h HKP #KP
(]
HMMP-12-HMP HMP-16 HMPL-12-..
71.5 99.5 95 67 49.5 56.5 29.5 10 7 845
HMMP-16-HMP HMP-16 HMPL-16-... 945
80.5 | 108.5 90 62 53.5 61.5 33.5 13 9
HMP-20
HMMP-20-HMP HMP-16 HMPL-20-... 995
P30 87.5 | 115.5 87 59 57.5 67.5 37.5 15 11

1) sl kST .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.1-57

PR BT
FEE 8N

A

[y



N IREI
HERBLR

-

H 2B HMPL FESTO

ISR - B b

[0 25 BOEE |
BRRS K HE (B 13 FE L i Pt Pt
Ttk HER JofF B [EIEVA=R i3580
%)
191181 HMPL 12 30..200 Al VP kP M 2A1 ZUB H
191182 16 AE 2A2 N
191183 20 2A3 .
274 K
25
206 v
AR
191182 | [HWPL |-[16 | -[100 -|A -|vp - |KkP - -[2A1 | [wB | -[2H512v |
iR
bk 12 16 20 M| AS A
(ME]
—
[M]] B = 191181 191 182 191183
Wz ik HLR B HMPL HMPL
EEHR O [mm] |12 20
it [mm] {30 -30
50 50 -50
80 80 -80
100 100 -100
125 -125
160 -160
200 -200
1EBhufE A -Al
SR -AE
o —
[O]{ Jon i AR (e ESR AT) -VP
KEHTT REFE (L) -KP
FE 3l Al R [mm] [1..99 [1..159 1..199 -.M
5 o S AT A S 2.5 miKHL S0 -2A1
JEBEfh, H2.5 mKHZE, NPN -2A2
JEH i, Hr2.5 miCHIZE, PNP -2A3
Sk -2A4
FER i, Ak, NPN -2A5
e, ik, PNP -2A6
R Bl BE ZUB- ZUB-
B S AisAR PG21,1 .10 JH
EEHAE MR, HARE, 1..10 .
RE T MR LM, 1..10 .
IR 1..10 K
TR, 2.5 mK g 1..10 v
ENE A 104 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 .z
MBI S IR KB 1 mm
BRI RS
| [wme |-[ -] | -1 | -1 | -1 | - | - | [z |-] |

1/7.1-58 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



H 2B HMPL FESTO

PRI TL
FEE 8N

A

-

HARSH
RS - ZeH
SR O e me
[mm]
12 192968 YSRWJ-5-8-A
16 192967 YSRWJ-7-10-A
20 192966 YSRWJ-8-14-A
TRBOR - s B4
‘ﬁmﬁ@@ i ke me
[mm] [mm]
8 1 3 T Bt 5 305 Bl A 8 R 5 X S8 £ 7 )
& 12 30 193765 BAE-HMPL-12-30
50 193766 BAE-HMPL-12-50
80 193767 BAE-HMPL-12-80
100 193768 BAE-HMPL-12-100
16 50 193769 BAE-HMPL-16-50
80 193770 BAE-HMPL-16-80
100 193771 BAE-HMPL-16-100
125 193772 BAE-HMPL-16-125
160 193773 BAE-HMPL-16-160
20 50 193 774 BAE-HMPL-20-50
80 193 775 BAE-HMPL-20-80
100 193776 BAE-HMPL-20-100
125 193 777 BAE-HMPL-20-125
160 193778 BAE-HMPL-20-160
200 193779 BAE-HMPL-20-200
JOE T
12 30 193110 BKP-HMPL-12-30
50 193111 BKP-HMPL-12-50
80/100 193112 BKP-HMPL-12-80/100
16 50 193114 BKP-HMPL-16/20-50
80/100 193115 BKP-HMPL-16/20-80/100
125/160 193116 BKP-HMPL-16/20-125/160
20 50 193114 BKP-HMPL-16/20-50
80/100 193115 BKP-HMPL-16/20-80/100
125/160 193116 BKP-HMPL-16/20-125/160
200 193117 BKP-HMPL-20-200

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.1-59



PRI TG
HERBLR

~
-

HZFiH HMPL

FESTO

RS - OB A
EHER D it 5 5
[mm] [mm]
Iy
12 30 193369 BVP-HMPL-12-30
50 193370 BVP-HMPL-12-50
80 193371 BVP-HMPL-12-80
100 193372 BVP-HMPL-12-100
16 50 193364 BVP-HMPL-16-50
80 193365 BVP-HMPL-16-80
100 193366 BVP-HMPL-16-100
125 193367 BVP-HMPL-16-125
160 193368 BVP-HMPL-16-160
20 50 193358 BVP-HMPL-20-50
80 193359 BVP-HMPL-20-80
100 193360 BVP-HMPL-20-100
125 193361 BVP-HMPL-20-125
200 193363 BVP-HMPL-20-200
bR
- 12 1..99 193022 BM-HMPL-12-..D-.2)
(B3 [l fir )
16 1..159 193021 BM-HMPL-16-..D-..2)
(B3 v [l fir )
20 1..199 193020 BM-HMPL-20-..D-..2)
(B3 [l iz )
RS
A
HMPL-16-100-Al
BRI
fiiHy 25 mm
FR WA

193021 BM-HMPL-16-100-25M

1) R BB HMPL KT REICHE .
2) RN BRI il DR [0 23 3 T A R,

3) AEF SR R P A U AT A HMPL T g6 {51 HMPL v ) ir .

1/7.1-60

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HZFiH HMPL

WHRBAR - SRS EAE
HIELZRBEHR HMPZ 1546
Y Rl A IR AT BT Z i B AR ]
fr ¥, AT RS R mE
P (LR R BL T I 223 AE H 2%
EHLHMPLIF) g iz VP L) 2675
P E 4,

FESTO

z
B Zh
o] HMPL-12-..1) HMPL-16-..D HMPL-20-..D
[mm] RE #E R A R A
Y %l
HMP-16 196 168 HMMP-12-E 196 167 HMMP-16-E 196 166 HMMP-20-E
HMP-20 -
HMP-25 -
HMPL-12 196 168 HMMP-12-E 196 167 HMMP-16-E -
HMPL-16
HMPL-20 196 166 HMMP-20-E

D SCBLEAS I REI SR A ARV, BUH, fESCRMIEILT, ZORETILLFBYP-HMPL-...

TRBAE - BRI R

I £ A HLHMP AL & i
W NS A T LA )
P8, T RSO R R R
(FE X 0 T 7 2 A B 2R B
HMPLIS itz VP &) 222 e H 2k
B HMP | H A 355 A A3 52 3 el
M.

BB Z%h

%} HMPL-12-...0) HMPL-16-...7) HMPL-20-...7)

[mm] R A 5 HE 5 HE

Y Hh

HMP-16 193726 HMMP-12-HMP 193725 HMMP-16-HMP 193724 HMMP-20-HMP
HMP-20 -

HMP-25 -

D SCBLREAS I REI SR ARV, B0, fESCRIIEILT, ZORETILLFBYP-HMPL-...

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-61

PRI TL
FEE 8N

o
-



~ R

[y

HERBLR

HZFiH HMPL

R Bk HMPL-..-|
(g 1)

o
Kihilas 4
R AR R

JeETuHF HMPL-)
(g )

ok
Kihilas 4
R AR IR

kSR HMPL-..-K
(A4 K)

ok
B
R WA IR 6

1/7.1-62

FESTO
— 1
b E 40
- N ‘
- - cH ) ~ !
o h2.5 60 ‘
85

L2 HMPL
T REE
WHHER D RE -
[mm]
12..20 193923 HMSV-46

T 1 =
bic Canr Btﬂﬁ
i Il
i A 5 — B_m_ﬂ
. e oo 37
16.25 42
49

PR EE I MKRS

SN AR HMPL-...-VP
R HT R Ee
HHERD RE -
[mm]
12..20 193126 HMPL-20-)

=1 =2
-iﬁlf-l B1
w L1

R HT RER
& HRY B1 D1 L1 =i =2 ! Ty
[mm]
12 3 M8x1 35 10 4 192683 HMPL-12-K
16 35 M10x1 40 13 5 192684 HMPL-16-K
20 4 M12x1 43 15 6 192685 HMPL-20-K

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HZHiH HMPL

[{oREs

FESTO

WREBE
FEHERD |#&E T RARES R piRSS PUY
[mm]
A& 7BH HARZH D 1/10.1-19
12..20 FES 2 150927 ZBH-9 10
F hit SBS
@ 12..20 R A - 193125 SBS-8x10 44
1) TR
WREE - Btk 48, FT 85, himt HARZH > 1/10.2-13
e 3R FXbE | HED HARE |05 RS2
i [4#3kM8  [4i3km12 | [m]
T s
N EmiiEA | PNP B - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F -o-
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F o
- u% - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3&f 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
% MZenidf AJf | PNP ERS - - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
#/——-‘
;"ﬁ[ﬂﬁﬁ - 3% - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% M EidEA PNP BN - - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0E -o-
REE - B s A, T 85H, SR HARZH > 1/10.2-16
e 3R g n| HARE |5 RS2
HL [ #%M8 [m]
T i s
M EEA 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF o
05 - 2.5 525907 SME-8F-2S-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o-
Momtd AJE | 385 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% HEEEMF (- 34f 03 150857 SME-8-S-LED-24
qz‘
P flt
% M EWHEA |3 - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-OE o
0 e

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.1-63

PRI TL
FEE 8N

5
[y



E&ﬁﬁ% HMPL FESTO
Bt
TRBE - HARSH > 1/10.2-108
e 3G PiES i) Bn HARKE |5 PRS2
PNP NPN [m]
H 5
M 8 TR R B - 34} 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
i R W B - 3%} 2.5 159 428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
M M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
LA A
i T B R R B - 34t 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
& M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
B = | HIBUREE - 34f 2.5 159430  SIM-M12-3WD-2,5-PU
7 = & M12 5 159431 SIM-M12-3WD-5-PU
B K
5T
7.1
] Bl

1/7.1-64

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	直线模块HMPL
	主要特性一览
	系统示例
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸

	订货数据–模块化产品
	附件


